

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΠΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ERASMUS+ ΣΤΟ Τ.Ε.Φ.Α.Α. ΣΕΡΡΩΝ του Α.Π.Θ.

Κατά τη διάρκεια του εαρινού εξαμήνου 2022-2023, υπήρξε σημαντική κινητικότητα διδακτικού και διοικητικού προσωπικού πανεπιστημίων του εξωτερικού στο Τμήμα μας, μέσω του προγράμματος ERASMUS+.

Από τις 8 ως τις 12 Μαΐου 2023 είχαμε την τιμή να φιλοξενήσουμε δύο επισκέπτες καθηγητές και μια υποψήφια μεταπτυχιακή φοιτήτρια από το Πανεπιστήμιο Υγείας και Αθλητισμού του Wrocław-Πολωνίας, στο πλαίσιο του προγράμματος ανταλλαγής κινητικότητας Erasmus. Η Dr. Sara Wawrzyniak, διδάσκουσα στο Πανεπιστήμιο προέλευσης, μαζί με την υποψήφια μεταπτυχιακή φοιτήτρια Magdalena Węgrzynπραγματοποίησαν μια σειρά από διαλέξεις και πρακτικά μαθήματα για τους φοιτητές/τριες και τους/τις διδάσκοντες/ουσες του Τμήματος με θέμα «EDUballs/BRAINballs. Μάθηση μέσω παιχνιδιού!». Το πρόγραμμα EDUball/BRAINball είναι ένα καινοτόμο και μοναδικό σύστημα μάθησης της φυσικής αγωγής που συνδυάζει τη σωματική δραστηριότητα και την ακαδημαϊκή μάθηση μέσω της κίνησης και του παιχνιδιού. Τα τελευταία 20 χρόνια έχουν διεξαχθεί έρευνες που αποδεικνύουν ότι η συμμετοχή σε δραστηριότητες φυσικής αγωγής με EDUballs/BRAINballs βελτιώνει τις επιδόσεις των παιδιών στα μαθηματικά, την ορθογραφία και την ανάγνωση της μητρικής και της ξένης γλώσσας και ταυτόχρονα οι μαθητές/τριες αναπτύσσουν και βελτιώνουν τις σωματικές και κινητικές τους δεξιότητες. Παράλληλα, στα πλαίσια της επίσκεψης, ο Αναπληρωτής Καθηγητής αθλητικής φιλοσοφίας Dr. Krzysztof Pezdek παρακολούθησε μαθήματα της κας Μουρατίδου Κατερίνας, Καθηγήτριας του Τμήματός μας και συζήτησε με την τελευταία για θέματα που αφορούν στην εκπαίδευση της ηθικής αγωγής.

Επίσης, τον ίδιο μήνα επισκέφτηκαν το Τμήμα μας, η Κοσμήτορας της Σχολής Φυσιοθεραπείας και Αποκατάστασης του Πανεπιστημίου Επιστημών Υγείας της Άγκυρας της Τουρκίας, καθηγήτρια κα Necmiye Ünlü Yildirim και ο επίκουρος καθηγητής κας Çağlar Soylu με στόχο την γνωριμία τους με το Τμήμα και την επιμόρφωσή τους σε ερευνητικά θέματα που άπτονται του εργαστηρίου Νευρομηχανικής του Τμήματος, από τον διευθυντή του Εργαστηρίου κοκέλλη Ελευθέριο και τους συνεργάτες του.

Ακόμα, επισκέφτηκαν το Τμήμα, ο Καθηγητής κας Narcís Gusi από το Πανεπιστήμιο της Εξτρεμαδούρα (Professor in Physical Activity and Health related Quality of Life- Health Economics) και η Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κα Carmen Padilla Moledo από το Πανεπιστήμιο της Κάντιθ της Ισπανίας με στόχο την ενίσχυση της ήδη υπάρχουσας συνεργασίας με το Πανεπιστήμιο της Εξτρεμαδούρα, αλλά και τη δημιουργία νέας συνεργασίας στο πλαίσιο του προγράμματος, ανταλλαγής τόσο φοιτητών/τριών, αλλά και διδακτικού και διοικητικού προσωπικού, με το πανεπιστήμιο της Κάντιθ. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους, ο κας Narcís Gusi και η κα Carmen Padilla Moledo ενημερώθηκαν για το ερευνητικό έργο των εργαστηρίων του Τμήματος και παρουσίασαν τις σπουδές και τις προοπτικές στα πανεπιστήμιά τους, αλλά και τις ερευνητικές τους δραστηριότητες σε μέλη του διδακτικού, του διοικητικού προσωπικού και στους φοιτητές/τριες μας.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους, οι φιλοξενούμενοι ξεναγήθηκαν στα αξιοθέατα περιοχής μας.

Ο Πρόεδρος του Τμήματος Καθηγητής κ. Νικολαΐδης Μιχαήλ συνεχάρη τον Συντονιστή του Προγράμματος Erasmus κ. Αμοιρίδη Ιωάννη, Αναπλ. Καθηγητή του Τμήματος, αλλά και τους υπεύθυνους των συνεργασιών, για την προσπάθεια αύξησης της κινητικότητας στο Τμήμα μας και τόνισε ότι πλέον το διδακτικό και διοικητικό προσωπικό, αλλά και οι φοιτητές/τριες του Τμήματος έχουν ανοίξει νέες διόδους επικοινωνίας με πανεπιστήμια του εξωτερικού, μια σημαντική ευκαιρία για την προσωπική τους ανάπτυξη. Κοινή ευχή όλων είναι οι δίοδοι αυτές να επεκταθούν και να ισχυροποιηθούν ακόμη περισσότερο.

Οι επισκέπτες από το Πανεπιστήμιο Υγείας και Αθλητισμού του Wroclaw-Πολωνίας



Οι επισκέπτες από τη Σχολή Φυσιοθεραπείας και Αποκατάστασης του Πανεπιστημίου Επιστημών Υγείας της Άγκυρας της Τουρκίας





Οι επισκέπτες από τα Πανεπιστήμια της Ισπανίας











